

市总工会开展“学条例、守党纪、强党性”主题党日活动



参加主题党日活动的全体人员重温入党誓词。

本报记者 李新和 摄

本报讯（记者李新和）今年是中国共产党成立103周年，为持续巩固拓展主题教育成果、有序推进党纪学习教育，进一步激发广大党员干部干事创业热情与活力，增强基层党组织凝聚力和战斗力，6月27日下午，市总工会机关党委组织开展了“学条例、守党纪、强党性”主题党日活动。市总工会党组成员、副主席金丽艳为全体人员上了一堂题为《严纪律、强作风，做新时代合格干部》的廉政党课。

全体人员深入学习了习近平总书记

在中央全面深化改革委员会第五次会议上的讲话精神，集中观看了《中国共产党纪律处分条例》（以下简称《条例》）解读讲座，并开展了“薪火赓续担使命、牢记嘱托跟党走”新老党员宣誓活动，重温了入党誓词。随后，各党支部就学习内容组织全体党员进行了学习交流。

会议指出，要解决好市总工会机关当前的纪律作风问题，一要强化团结和谐之风。

在工作上，各部室之间要有协作配合的意识，既要各司其职，又要积极配合，形成强大的工作合力。

在生活中，要做到政治上互相信任，思想上互相沟通，工作上互相支持，生活上互相关心，人格上互相尊重。

二要强化勤奋敬业之风。

市总工会全体党员干部要树立雄心壮志，敢于和全市其他单位比、同全省兄弟单位比，拉

高标杆、争先晋位，让标兵越来越近、追兵越来越远。要增强“肩上有担、心中有责”的意识，

一级干一级的事、一级有一级的担当，锤炼“不能躺”的使命感，提振“不想躺”的责任感，

让严明的纪律意识成为

我市工运事业不断发展的重

要保障。要把党的纪律理论学习摆

在首要位置，以新修订的《条例》

为重点，坚持原原本本学、逐字逐句读，切实提高党纪学习的质

量；要边学习边思考、边思考边

总结，由浅入深、由表及里、由

此及彼，研究透内涵要义，厘清

逻辑关系，推动《条例》的精

神实质真正入脑入心。要准确把

握“六项纪律”的规定要求，进

一步明确言行的衡量标尺，用党

规党纪校正思想，使学习党纪的

过程成为增强纪律意识、提高党

性修养的过程，增强政治定力、

纪律定力、道德定力、抵腐定

力，永葆共产党人政治本色。要

省“不知止”，在自查自纠中形

塑共产党人的自律“身”，通过

认真细致地学习新修订的《条

例》，自查自省，发扬自我革命

精神，联系个人经历、岗位职

责、工作实践，深入查找不足，

用纪律的“显微镜”和“放大

镜”仔细审视自己工作中的一言

一行、一举一动，常破“心中

贼”，戒除“庸懒散”，拿出“精

气神”，营造风清气正、积极向

上、担当作为的干事创业环境。

要行“不知止”，在始善终中

修炼共产党人的为民“心”，要

将党纪学习教育的成果转化

为服务职工群众的实际举措，将理

论学习“内功”化为解决实际问题

“外功”，始终坚持群众立场，坚

持职工利益无小事的理念，聚焦

职工群众的“急难愁盼”问题，

充分利用工会“春送岗位”“夏送

清凉”“金秋助学”“冬送温暖”

品牌服务平台，发扬钉钉子精神

一件一件狠抓落实。领导干部要

发挥“关键作用”，不仅要当好定

战术、明方向的指挥员，还要当好

率先干、带头冲的排头兵。年轻干

部要发挥优势，科学把握新

形势下工会组织的工作方向，以充

沛的精力、活跃的思想、富有创

造力的工作方法形成工会工作

创新发展的良好局面，努力让工

会工作在职工群众中看得到身

影、听得到声音、发挥出作用，使

工会组织成为名副其实的“职

工之家”、工会干部成为职工群

众可信赖的“娘家人”。

凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程 市总工会决定在全市职工中组织开展宣讲比赛活动

本报讯（记者李新和）为深入贯彻党的二十大精神，落实中国工会十八大和河南省工会十六大精神，市总工会按照《河南省总工会2024年“五大行动”和“十件实事”》要求，开办暑期爱心托管班。暑期爱心托管班7月2日上午在市工人文化宫举行开班仪式，旨在立足工会基本职责，充分发挥职能优势，为职工子女暑期爱心托管提供优质服务，解决广大职工暑期孩子无人看管等难题。市总工会党组成员、副主席秦金玲出席仪式并讲话。

此次托管班开设有书法、作业辅导、美术和乒乓球四门课程，托管时间为2024年7月2日~31日。

秦金玲指出，为进一步做实做细职工子女爱心托管服务工作，切实解决机关、企事业单位职工和新就业形态劳动者子女暑假“看护难”的问题，4年来，市总工会聚焦职工需求，先后谋划开展了爱心母婴室建设、职工子女暑期爱心托管以及3岁以下婴幼儿托育服务等特色工作，不断提升工会组织的服务能力和水平。

经过前期的摸索与实践，全市工会

系统开办爱心托管班的经验日益成

熟、服务范围和影响力逐渐扩大，受到

了职工群众的一致好评。特别是市工人

文化宫去年举办的暑期爱心托管班，统

一配备安全门禁与无死角全覆盖监控，

聘请专职优秀教师任课，在作业辅导之

外还开设书法、美术等艺术特长培训课

程，多媒体辅助教学，课程设置丰富。此外，市图书馆分馆还为孩子们免费开放，让孩子们尽

情享受阅读的乐趣，遨游于知识的海洋。

秦金玲说，市总工会暑期职工子女爱心托管班如期开班，既是落实市委坚持“四个聚焦”服务、助力推进“三十工程”的一项重要举措，也是为全市职工做好事、办实事、解难题的具体举措，着力解决全市职工子女暑期无人看管难题，让广大职工能够放心安心地投入工作，彰显了工会“娘家人”对职工的关心和关爱。希望市工人文化宫继续发挥优势，精心组织，加强监督检查，强化安全保障，注重实效创新，不断提高服务、管理的精细化、规范化水平，努力打造让家长放心、孩子开心、社会满意的暑期爱心托管班。同时，希望任课老师按照课程计划，用心、细心、耐心地做好每一项工作，既关心学生的学习，更关心学生的身体、安全和心理健康，做学生的良师益友。

“大道理”，生动诠释劳模精神、劳动精神、工匠精神的深刻内涵，广泛传播党的创新理论和劳动创造幸福的价值理念。

宣讲内容包括：生动讲述学

习习近平新时代中国特色社会主

义思想特别是学习习近平总书

记关于工人阶级和工会工作的重要论

述、习近平总书记重要指示精神的深

刻体会；生动讲述贯彻河南省劳

动模范和先进工作者表彰大会部署

要求的深刻体会；生动讲述在党的

领导下坚守初心使命、勇立潮头建

新功的身边故事；生动讲述在岗位

工作中练就的过硬本领、总结的先

进工作经验等；生动讲述作为劳模

工匠发挥示范引导作用、积极担当

作为、忠诚履职尽责的感人故事。

参赛人员包括：全市各行各业广

大职工，鼓励新就业形态劳动者，特

别是具有一定荣誉基础，荣获过各级

各类劳动模范称号、五一劳动奖章、最美职工称号的职工参赛。

活动流程包括：初赛、选拔

赛，最后选送1~2名选手参加全省

线下决赛。

《通知》要求，各级工会要高度

重视，充分认识活动开展的重要意

义，始终坚持把讲政治作为第一位

的要求，保持活动开展的正确政

治方向、舆论导向和价值取向。要充

分发挥工会组织优势，周密部署，

精心组织，广泛发动职工参与，按

照活动总体时间安排和要求开展宣

讲比赛，选拔推荐高水平选手参加

全市比赛。同时，要积极拓展全媒

体传播渠道，大力宣传报道活动开

展的具体举措和实际成效，及时总

结活动中的好做法、好经验和先进

典型，不断深化“中国梦·劳动

美”主题宣传教育活动，确保取得

良好效果。



6月26日，孟州市总工会在中原内配集团股份有限公司举行文化活动进基层首场演出。本次活动以“中国梦·劳动美·工会情”为主题，以“送文艺、送讲座、送培训、送书画、送电影”为主要内容，旨在推动志愿服务企业深入开展。图为演出中，演员们表演精彩节目。本报记者 李新和 摄

山阳区总工会开展系列活动庆祝党的生日

本报讯（记者李新和）为庆

祝中国共产党成立103周年，“七

一”前夕，山阳区总工会开展

了一系列活动，弘扬红色基因，

赓续光荣传统，充分发挥工会职

能作用，进一步激发广大党员干

部干事创业的热情与活力，将党和

政府的温暖送到职工心坎上。

活动中，该区总工会围绕职

工需求，持续开展了“夏送清

凉”慰问一线职工活动，切实维

护好广大职工的合法权益，加强

高温天气劳动保护和安全防范工

作。6月21日，市总工会调研组

和该区总工会有关人员，到该区

焦作晶锐光电有限公司、新城街

道等处送上清凉苏打水，并叮嘱

职工高温天气做好防暑降温工

作，牢固树立安全生产意识，把

健康和安全生产放在第一位，确

保健康度夏、安全度夏。自6月

下旬起，该区总工会筹资10万元，购置矿泉水、毛巾、香皂等物品，陆续送到30多家企事业单位一线职工手中，惠及职工4700名。同时，辖区合家安物业工会等

基层工会在该区总工会指导下，也积极组织采购优质西瓜、矿泉水等

分批次送到奋战在一线的员工手中，送去了丝丝清凉和深切关怀。

该区总工会进一步加强基层工会组织建设，扩大工会组织覆盖

面。5月下旬至6月底，该区总

工会开展为期一个月的基层调研

活动，先后到河南东方锅炉城发环

保装备有限公司、焦作市三利达射

箭器材股份有限公司、焦作晶锐光

电有限公司、河南奇峰检测技术有

限公司、河南科际电子有限公司